

明愛基督徒護士學生團契分享 (此文章載於

恩典多美

踏入 2014 年，回望神無盡的恩典及奇妙，希望藉此平台與弟兄姊妹同頌主恩。

2009 年夏，神將我調派到重開的護士學校工作。每天面對着朝氣勃勃的青年人，對我既是祝福、也是挑戰。護校每年招生一次，每班一百學生，我只覺任重道遠。

當時的我正在等候神指示下一個事奉崗位。那年年尾，神感動我為學生組織基督徒護士學生團契。怎樣做？我實在忘無頭緒！當時除我是新老師仍在適應學校之外，大部份學生也是新入學，而護理課程是相當緊迫，開展學生團契，的確有技術上的難度。

經過禱告，懷著氾驚的心情；一天剛巧與一位同學在搭電梯時淺談信仰，發現她是一位初信者，我於是邀請她召集一些同學，開展基督徒護士學生團契。雖然有點愕然，但感謝主她也很樂意嘗試；她的名字正好叫 Angel，真是神預備的「天使」呢！接著神預備了校內及院內的幾位基督徒同事，連同 Ivy 院牧，六人的籌委小組，竟在職員夕廳吃了一個午夕，便做好了分工及來年週會大綱。明愛醫院基督徒護士學生團契也就這樣成立了。

繼 09、10 班同學畢業，今年護士學生團契已踏入第五年，對於每一班同學來說，這都只是一個三年的過程，但對於我來說，我看見神的真實與無限的慈愛。緊迫的課程：projects, presentations, 測驗、考試、實習是叫學生們透不過氣的；所以要求他們課餘來參加團契，的確是有點百上加斤。團契的出值人數，每學期都有相似現象：由起初十多二十人的“興旺”，隨著 projects, 考試的出現而逐跌。花盡心思的週會，曾經是 0 出席。

不過這樣所謂的「艱苦經營」，卻也是神一次又一次讓我看見祂奇妙的彰顯。每當我覺得吃力、沮喪、失望，甚至不斷投訴的時候，神總立刻回應。

2010 年夏，我曾像以利亞質問神：『祢的子民去了那裏？....』結果 10 年秋入學同學中有多位都是懷著使命入行的！當我像寵壞了的女兒，投訴事奉上的孤單時，神將 Peggy 差來了，她是神的禮物，除了成為我在學校內屬靈的好拍檔外，更讓

我看見很多經營團契中的盲點。當我們都手腳乏力，懷疑團契只是一個對大家的負擔，考慮放棄時，神竟然差同學來詢問下一次聚會的時間和地點，說他們希望有團契，希望一同互相守望、祈禱。這些都只是眾多奇妙中的鳳毛麟角。

四週年過去了，我在自己的小信和抱怨中，不斷經歷神的真實與忍耐。祂更用各種人與事來教導我何謂基督徒團契。去年 12 月的一個星期天，早上六時許，我在清晨靈修時又問神，『神呀！又是考試季節了，團契怎辦？祢知道我是何等的軟弱無力，我能做什麼？』神用馬可福音 4:1-9 ; 26-29 回應我。

『神的國如同人把種撒在地上。黑夜睡覺，白日起來，這種就發芽漸長，那人卻不曉得如何這樣。...(那禾穗先發苗，漸強壯...結果實...讓人可以收割。) 』

四年裏曾來過參與團契聚會的同學大概有近 100 位 (共 6 班)。在校期間，願意經常保持聯絡的有近 50 位。神的回應鼓勵我，**Yes**，我只需繼續「黑夜睡覺，白日起來」，每天做好當天神給我的工作便可，因澆灌使苗生長的都是神自己。感謝神讓我(們)能與同學們一起行過他們生命中一段特別的時刻；對某些同學來說，這時刻夾雜了困難、憂慮和生命成長中的各種挑戰。我明白了！我的職責只是努力讓團契成為好土，讓同學可以生長結實，三十倍、六十倍、一百倍。感恩地我用 **Wat's ap** 與同學分享，讓他們睡醒看。哈哈！！竟然有一位同學立時回應“**Amen**”！神的恩典何其大！

感謝同學的參與，校長及各同事的支持，今學期團契的活動可不少呢！除每週聚會外，我們去過旅行，兩次報佳音和開了一個為全校師生而設的聖誕慶祝會，雖然並沒有非基督徒參與，人數也不太多，但也是一個新里程！此外，由今年 2 月開始，我們還會盡量配合 **NCF**(香港基督徒護士團契) 於今年開展的全港護士學生基督徒團契工作，希望齊心協力，彼此服事，叫愛神的人得益處。

讓我們在主內互相記念。

頌以馬內利

Selina

護校老師 2013 年 12 月